

МІНІСТЕРСТВО ЕНЕРГЕТИКИ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЛЬВІВВУГІЛЛЯ"
ВІДОКРЕМЛЕНИЙ ПІДРОЗДІЛ "Шахта "Великомостівська"
ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА "ЛЬВІВВУГІЛЛЯ"
(ВП "Шахта "Великомостівська" ДП "Львіввугілля")

вул. Львівська, 61, м. Червоноград, Львівська обл., Україна, 80000, тел:(03249) 4-65-10 факс 9-31-56

E-mail: shaxta1vm@gmail.com ідентифікаційний код 26307799

12 грудня 2022р. На № 1-8/1410

РЕЦЕНЗІЯ

на ОПП «Підземна розробка корисних копалин»
за спеціальності 184 «Гірництво»

Освітньо-професійну програму «Підземна розробка корисних копалин» розроблено проектною групою Червоноградського гірничо-економічного фахового коледжу на основі стандарту фахової передвищої освіти після консультації з викладачами, потенційними роботодавцями, студентами.

Рецензована освітньо-професійна програма спрямована на підготовку фахівців, що поєднують фундаментальні теоретичні знання із практичними навичками роботи у галузі гірництва. Якісна підготовка здобувачів фахової передвищої освіти у сфері гірництва на теперішній час є важливим завданням. Для його вирішення Червоноградський гірничо-економічний фаховий коледж володіє відповідним досвідом, потужним кадровим потенціалом та матеріально-технічною базою.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка фахових молодших бакалаврів у сфері гірництва, здатних розв'язувати типові спеціалізовані задачі у гірничодобувних галузях при будівництві, експлуатації, ліквідації або консервації гірничих підприємств. Програмою передбачено підготовку студентів на тому рівні, який забезпечить їм також право на продовження навчання з метою отримання вищих кваліфікаційних рівнів та наукових ступенів.

Програму складено на високому науково-професійному рівні, вона має теоретичну і практичну спрямованість та інші необхідні складові. У програмі чітко висвітлено мету, завдання, зміст, очікувані результати навчання, умови для реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки фахового молодшого бакалавра за спеціальністю «Гірництво». Програма орієнтується на забезпечення загальних та фахових компетентностей.

Освітньо-професійна програма має достатню теоретичну та практичну складові, містить освітні компоненти, що спрямовані на розвиток фахових здібностей здобувачів технічної освіти, і може бути використана в освітньому процесі Червоноградського гірничо-економічного фахового коледжу при підготовці фахових молодших бакалаврів за спеціальністю 184 «Гірництво».

Директор
ВП "Шахта "Великомостівська"
ДП "Львіввугілля"



Андрій КУЦ